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Классная работа



Устный счёт
 Продолжите ряд

 20, 17, 14,.,.,.,. .  
2, 4, 7, 11,.,.,.,.           16, 22, 29



   Решите цепочку 
примеров

41 + 5 – 20 – 6 + 34 + 6 – 5 =

55



26,  20,  80,  50,  43,  90,  65,  12

   С    Н    Е     Г    О   В   И   К
    12    20   26    43   50   65   80  90





        Закрепить

        26 + 7

           ?         ? 4 3

 26 + 7 =( 26 + 4) + 3= 33

        35 - 7

           ?         ? 5 2

 35 - 7 =( 35 - 5) - 2= 28



                            № 1     
67 + 5      32 - 9     46 + 9      95 – 6 



Работа по учебнику 
с.68, № 6

26 + 38 + 4 + 2       45 + 28 + 5
49 + 6 + 11 + 4       63 + 7 + 20
 



Работа в паре



       Работа в паре

 78+5= 

  45+6= 

  89+6=  

   36+6= 29+3=

 58+7=

       Работа в паре



Физминутк
а
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Было  - 4 м. и  6 д. 
Пришли – ещё 8 р. 
Стало - ?
4 + 6 + 8 = 18 (р.) – 

стало. 
Ответ: 18 ребят.

Задача № 3 

   В читальном зале было 4 
мальчика и 6 девочек. Пришли 
читать книги ещё 8 ребят. Сколько 
читателей стало в зале?



Самостоятельная работа № 2





Оцените свою работу на уроке.

«!»- молодец, выполнил всё 
верно.
«+» – хорошо, ошибался совсем 
немного.
«?» с заданием пока не 
справился.



Рефлексия

•На уроке было интересно….
•На уроке было трудно….
•Теперь я могу…
•Я научилась(ся)….
•Меня удивило….
•Мне захотелось….




